



## **Комсомольская правда: "Задержана собственница автобуса, попавшего в ДТП с детьми из Казани"**

Предпринимательницу, организовавшую перевозку, подозревают в «Оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей»

Авария, в которой погибли трое, произошла 21 мая около 4 часов на объездной дороге в 11 км от населенного пункта Новое Ликеево Кстовского района Нижегородской области. В результате лобового столкновения "Мерседес" с грузовым автомобилем. В микроавтобусе находились 20 человек, в том числе 12 детей. В результате ДТП пострадали 10 подростков в возрасте 10-11 лет, трое человек погибли, одна из которых - несовершеннолетняя девочка. Все дети госпитализированы в больницы Нижнего Новгорода. Двое детей находятся в крайне тяжёлом состоянии.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей «Халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух или более лиц». Водитель Эдуард Гатиятов заключен под стражу. В отношении его возбуждено уголовное дело по статье «Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее смерть 2-х и более лиц».

В связи с тем, что индивидуальный предприниматель, предоставившая услуги по перевозке детей, и одновременно собственница автобуса "Мерседес" проживает в Казани, уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статье «Оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей», возбуждено следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан.

По версии следствия, автобус, на котором перевозились дети, не был оборудован соответствующим образом, в частности, в нем отсутствовали детские кресла безопасности. Кроме того, автобус с детьми следовал в ночное время в нарушение требований действующего законодательства.

По подозрению в совершении указанного преступления задержана собственница автобуса – 51-летняя Виктория Ларина. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

избрании ей меры пресечения в виде заключения под стражу.

В рамках расследования уголовных дел будет также дана правовая оценка действиям сотрудников министерства по делам молодежи и спорту Республики Татарстан, допустивших отправку детей в другой город на не соответствующем предъявляемым требованиям безопасности транспорте.

- Все виновные в произошедшем в Нижегородской области ДТП, безусловно, будут привлечены к уголовной ответственности и предстанут перед судом, - прокомментировал представитель СК России Владимир Маркин. - Тем не менее очевиден недостаточный уровень контроля за подобного рода перевозками. И поэтому хотелось бы в преддверии летнего сезона, когда в разы увеличивается количество поездок детей, предостеречь всех владельцев транспортных компаний и тех, кто предоставляет услуги по перевозке, от погони за прибылью, и призвать более тщательно проверять свой автопарк, следить за соблюдением условий труда водителями и жестко соблюдать другие установленные требования. Кроме того, представители контролирующих органов должны основательно подходить к вопросам, связанным с организацией перевозки детей.

Руководство Следственного комитета выражает соболезнования семьям погибших и пострадавших в аварии, и мы искренне надеемся, что подобных трагедий в дальнейшем удастся избежать, если все, от кого зависит безопасность детей, будут четко соблюдать предъявляемые к ним требования.

[Лица ИСАЕВА](#)

-

25 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/930110>